

**TANTÁRGYI KÖVETELMÉNYEK**  
**Gerinces állattan „EG239-A00AA”c. tárgyból**  
a 2017/2018. tanév II. félévében

**Szak:** Erdőmérnöki Szak, Természetvédelmi Mérnöki Szak, Vadgazda Mérnöki Szak

**Tagozat és képzés:** Nappali, BSc

**A számonkérés típusa:** Kollokvium

**A számonkérés módja:** A hallgatók a **vizsgaidőszakban szóbeli** vizsgát (kollokvium) tesznek, ami az előadások és a gyakorlatok anyagára egyaránt kiterjed. A vizsgatémát a kihúzott tétel határozza meg elsősorban. A felelés megkezdése előtt minden esetben **felkészülési időt** kapnak a vizsgázók, ami alatt vázlatot is készíthetnek. A kollokviumra való **otthoni felkészüléshez tételsor és nyomtatott jegyzet**, valamint a **saját jegyzetük** áll rendelkezésre. (Akadályoztatás esetén a kollokvium írásban is történhet. Ilyenkor a kérdéseket az oktató jelöli ki, de a kiadott tételsorban szerepelniük kell.)

**Félévközi ellenőrzés:** A hallgatók a szorgalmi időszak alatt **hat dolgozatban (ZH)** adnak számot a gerinces fajok ismeretéről. A ZH 60% feletti teljesítésnél tekinthető elfogadottnak. A ZH-k pótlására a szorgalmi időszak végén **egy alkalommal** van lehetőség.


**Hiányzások és igazolásuk:** A mulasztott órák száma semmilyen indokkal (igazoltan sem) haladhatja meg az **összes (féléves) óraszám 50%-át**. Ezen belül **legfeljebb 3 alkalom lehet igazolatlan**. Az igazolásokat a mulasztást követő első tanórán kell bemutatni. Igazolt hiányzásnak minősül, ha az **oktató előzetesen (szóban) engedélyt ad a távollétre (kizárólag indokolt esetben** vehető igénybe!).

**A vizsgára bocsátás feltétele:** Félév végi aláírást kap, akinek hiányzásai nem haladják meg a megengedett mértéket, továbbá aki **minden dolgozatírási kötelezettségének eleget tett**.

**Egyéb kérdésekben a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat előírásai az irányadók!**

Sopron, 2018. január 31.



  
Prof. Dr. Faragó Sándor  
intézetigazgató, egyetemi tanár

## TANTÁRGYI KÖVETELMÉNYEK

Gerinces állattan „EG239-A00AA”

c. tárgyból

a 2017/2018. tanév II. félévében

**Szak:** Vadgazda Mérnöki Szak

**Tagozat és képzés:** Levelező, BSc

**A számonkérés típusa:** Kollokvium

**A vizsgáztatás módja:** A hallgatók a **vizsgaidőszakban szóbeli** vizsgát (kollokvium) tesznek, ami az előadások és a gyakorlatok anyagára egyaránt kiterjed. A beugró feladat (gerinces állatfajok felismerése) eredményes megoldását követően a hallgatók tételt húznak, a felelés megkezdése előtt minden esetben **felkészülési időt** biztosítunk. A kollokviumra való **otthoni felkészüléshez tételsor és nyomtatott jegyzet**, valamint a **saját jegyzetük** áll rendelkezésre. (Akadályoztatás esetén a kollokvium írásban is történhet. Ilyenkor a kérdéseket az oktató jelöli ki, de a kiadott tételsorban szerepelniük kell.)

**Hiányzások és igazolásuk:** A mulasztott órák száma semmilyen indokkal (igazoltan sem) haladhatja meg az **összes (féléves) óraszám 50%-át**. Az igazolásokat a mulasztást követő első tanórán kell bemutatni. Igazolt hiányzásnak minősül, ha az **oktató előzetesen** (szóban) **engedélyt ad a távollétre (kizárólag indokolt esetben** vehető igénybe!).

**A vizsgára bocsátás feltétele:** Félév végi aláírást kap, akinek hiányzásai nem haladják meg a megengedett mértéket.

Egyéb kérdésekben a Tanulmányi- és Vizsgaszabályzat előírásai az irányadók!

Sopron, 2018. január 29.



Prof. Dr. Faragó Sándor  
intézetigazgató, egyetemi tanár